
1 

 

Protokół Nr 18/2026 

posiedzenia Komisji Budżetu  i Spraw Społecznych Rady Gminy Piątnica, odbytego 

w dniu  18 marca  2026 r.  w sali    Urzędu Gminy  Piątnica, ul. Stawiskowska 53. 

 

Posiedzenie Komisji prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych - pan Artur 

Piasecki, który na podstawie listy obecności  stwierdził prawomocność posiedzenia. W posiedzeniu 

uczestniczyło 5 radnych na ogólną liczbę 5. 

Czas trwania posiedzenia 1308- 1425.  

O terminie posiedzenia członkowie  Komisji  zostali powiadomieni pisemnie oraz otrzymali 

dokumenty stanowiące przedmiot posiedzenia. 

Informację o terminie,  miejscu i porządku posiedzenia podano do wiadomości publicznej poprzez 

wywieszenie obwieszczenia na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Piątnica i umieszczenie w BIP 

Urzędu Gminy Piątnica. 

Radni na posiedzeniu otrzymali dodatkowe dokumenty uwzględnione w porządku posiedzenia: 

- projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu, 

- projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz 

z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 – 2036, 

- projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy, 

- zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują 

mieszkańcy. 

 

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu: 

1. Piasecki Artur                                     Przewodniczący Komisji  

2. Chaberek Karolina                              Członek Komisji            

3. Domitrz Urszula                                  Członek Komisji 

4. Urbanowski Adam                              Członek Komisji 

5. Sieniawski Paweł                                Członek Komisji 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:   

1. Kozicki Krzysztof                               Wójt Gminy Piątnica 

2. Wojewoda Dariusz                              Zastępca Wójta Gminy Piątnica 

3. Przewodek Marta                                Skarbnik Gminy Piątnica 

4. Filipkowska Agnieszka                       Dyrektor Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy 

5. Majowicz Barbara                               p.o. Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej  w Piątnicy  

6. Duda Bożena                                       pracownik do obsługi Rady Gminy w UG Piątnica 

Lista obecności w załączeniu do oryginału protokołu. 

Ad. 1. 

        Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji, który powitał  

zgromadzonych. 

Ad. 2. 

       W tym punkcie porządku posiedzenia  poinformował, że punkt 5 porządku posiedzenia otrzymuje 

nowe brzmienie po uwzględnieniu w porządku posiedzenia przedłożonych przez Wójta Gminy 

projektów uchwał: 

„ 5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie na sesję Rady Gminy  projektów uchwał w sprawie: 

       1) ustalenia wynagrodzenia Wójtowi Gminy Piątnica; 

       2) projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu; 

       3) projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz 

z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 – 2036; 
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      4) projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy; 

      5) zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują 

mieszkańcy. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do porządku posiedzenia. 

Pan Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie imienne  wniosek o przyjęcie porządku 

dziennego posiedzenia z uwzględnieniem naniesionej poprawki. Po głosowaniu przestawił zbiorcze 

wyniki głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu   - 5. Głosy „za”  - 5  radnych: 

Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Piasecki Artur, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam. Głosy 

„przeciw” i „wstrzymujące się” - brak. 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek dzienny posiedzenia. 

Porządek dzienny posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku dziennego posiedzenia. 

3. Informacja  o podpisaniu protokołu  Nr 17/2025 posiedzenia Komisji. 

4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie na sesję Rady Gminy:  

    1) sprawozdania z realizacji "Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2023-2025" za 2025 rok;  

    2) sprawozdania z realizacji "Programu Wspierania Rodziny w Gminie Piątnica na lata 2023-2025" 

za 2025 rok;  

    3) informacji o realizacji Programu "Karta Seniora Gminy Piątnica" za 2025 rok;  

    4) sprawozdania z działalności Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy za 2025 rok. 

5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie na sesję Rady Gminy  projektów uchwał w sprawie: 

    1) ustalenia wynagrodzenia Wójtowi Gminy Piątnica; 

    2) projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu; 

    3) projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz 

z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 – 2036; 

    4) projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy; 

    5) zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują 

mieszkańcy. 

6. Wolne wnioski. 

Ad. 3.  

       Pan Przewodniczący Komisji poinformował  o podpisaniu protokołu  Nr 17/2026 posiedzenia 

Komisji i poinformował, że został przedłożony do wglądu państwa radnych. 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu. 

Ad. 4.1)  

       Sprawozdanie z realizacji "Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2023-2025" za 2025 rok w załączeniu 

do oryginału protokołu. 

P. Majowicz Barbara   p.o. Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej  w Piątnicy stwierdziła, 

że powierzenie obowiązków nastąpiło od dnia 1 marca 2026 r. do odwołania lub do czasu 

zakończenia procedury naboru na wolne stanowisko Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Piątnicy. Po czym pokrótce omówiła powyższe sprawozdanie. 

Radni nie wnieśli uwag do sprawozdania. 

Pan Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie pod 

obrady sesji sprawozdania z realizacji "Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2023-2025" za 2025 

rok.  Zbiorcze wyniki głosowania.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 
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5 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Sieniawski Paweł, Piasecki Artur, Urbanowski 

Adam.   Głosy „przeciw” i  „wstrzymujące się”  - brak. 

Komisja wyraziła pozytywną opinię o sprawozdaniu. 

 

Ad. 4.2)  

       Sprawozdanie z realizacji "Programu Wspierania Rodziny w Gminie Piątnica na lata 2023-2025" 

za 2025 rok w załączeniu do oryginału protokołu. 

P. Majowicz Barbara w skrócie przedstawiła powyższe sprawozdanie. 

Radni nie zgłosili uwag do sprawozdania.  

Pan Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie pod 

obrady sesji sprawozdania z realizacji "Programu Wspierania Rodziny w Gminie Piątnica na lata 

2023-2025" za 2025 rok”.  Zbiorcze wyniki głosowania.  Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Sieniawski Paweł, 

Piasecki Artur, Urbanowski Adam.   Głosy „przeciw” i  „wstrzymujące się”  - brak. 

Komisja wyraziła pozytywną opinię o sprawozdaniu. 

 

 Ad. 4.3)  

         Informacja o realizacji Programu "Karta Seniora Gminy Piątnica" za 2025 rok  w załączeniu 

do oryginału protokołu w załączeniu do oryginału protokołu. 

Pan Przewodniczący Komisji stwierdził, że Komisja  otrzymała informację, w której 

wyszczególnione są firmy współpracujące oraz liczba wydanych kart seniora.  

Dalej głos zabrała p. Majowicz Barbara przedstawiła pokrótce  przedmiotową informację. 

Po rozpatrzeniu informacji radni nie wnieśli uwag.  

Pan Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie pod 

obrady sesji informacji o realizacji Programu "Karta Seniora Gminy Piątnica" za 2025 rok.  Zbiorcze 

wyniki głosowania.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych: 

Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Sieniawski Paweł, Piasecki Artur, Urbanowski Adam.   Głosy 

„przeciw” i  „wstrzymujące się”  - brak. 

Komisja wyraziła pozytywną opinię o informacji. 

Pan Wójt opuścił posiedzenie Komisji. 

 

Ad. 4.4)  

         Sprawozdanie z działalności Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy za 2025 rok 

w załączeniu do oryginału protokołu. 

Pan Przewodniczący Komisji  stwierdził, że Komisja otrzymała dosyć obszerne sprawozdanie, 

po czym udzielił głosu p. Dyrektor Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy. 

Pani Dyrektor Centrum Usług Samorządowych : zwana dalej Dyrektor CUS powiedziała - wydaje 

się, że w bardzo zwięzły sposób przedstawiłam  zakres działania naszej jednostki, jest to dosyć 

szeroki katalog realizowania różnorodnych form. Jeżeli macie państwo jakieś pytania, to bardzo 

proszę. Kartki nie przekażą zaangażowania i wkładu pracy pracowników w realizacji zadań 

wymaganych, nawet biorąc pod uwagę zmianę przepisów prawnych. 

W dyskusji głos zabrali: 

Pan Przewodniczący Komisji na stronie 9 nawet jest zestawienie  ilości sporządzonych PIT-ów, czy 

to jest pomyłka, czy rzeczywiście tak jest, bo we wszystkich szkołach są dane zbliżone, ale skąd się 

bierze aż ponad 100 PIT-ów w CUS-ie? 

Pani Dyrektor CUS  stwierdziła, że są jeszcze stypendia Wójta Gminy Piątnica i one są rozliczane 

z budżetu naszej jednostki. Wchodzą jeszcze umowy cywilno-prawne zawierane z ekspertami 

z ministerstwa, z nauczycielami, którzy mają funkcję opiekunów chociażby z racji realizacji 

programu umiem pływać.  

Pan Przewodniczący Komisji   dlatego  mnie to  zainteresowało, bo wiem ile osób pracuje w CUS. 
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Następnie zapytał o halę sportową. Wiem, że hala musi mieć wyważone wszystkie proporcje 

komercyjne i świadczone dla szkół, dla mieszkańców.  Czy nie dałoby się zrobić trochę więcej zajęć 

dla szkół, a mniej tych komercyjnych? Wiem, że pieniądze są ważne, jakieś dochody z wynajmu, ale 

teraz mówię jako nauczyciel  czasami nam tej hali najzwyczajniej brakuje.  

Pani Dyrektor CUS  jak pan pamięta w dawnych latach,  jak  mieliśmy w dyspozycji CUS-u  autobusy 

gminne, to dwa razy w tygodniu państwo przejeżdżaliście na halę. Odkąd zmienił się przewoźnik już 

nie dysponuję taborem. Samochód, który mamy nie byłby w stanie dowieźć wszystkich dzieci 

z terenu gminy Piątnica, bo ten który mamy to może zabrać 9 osób łącznie z kierowcą. Tu ewentualnie 

trzeba byłoby wnioskować do p. wójta o zabezpieczenie środków finansowych na wynajęcie 

autobusu. Wiem, że młodzież to interesowało i cieszyli się na przyjazd na zajęcia w hali sportowej.   

Pan Przewodniczący Komisji   nawet przyjeżdżały jednym transportem 2-3 szkoły jednocześnie 

i zajęcia trwały 1,5 godz. na hali i była to duża  frajda  dla dzieci jak dla nauczycieli, którzy 

są pozbawieni takich warunków w szkołach. Druga rzecz to nasze sobotnio-niedzielne zawody, gdzie 

zwyczajnie brakuje nam terminów. Tutaj powiem jako nauczyciel z terenu, najzwyczajniej niektóre 

zawody nie odbyły się, przepadły nam, albo musiały się odbywać w środku tygodnia, tak jak szkoła 

z Rakowa czy z Drozdowa do nas nie jeździ żaden Faster, a jeśli już to w godzinnych w których nie 

jest nam przydatny, bądź przepełniony i my z takich zawodów z automatu jesteśmy wykluczeni. 

Pan Zastępca Wójta myślę, że jest to sprawa do załatwienia, po prostu zaplanować należy środki 

finansowe na ten cel w budżetach szkół na dowóz dzieci na zawody. To jest uwarunkowane tym, że 

nie mamy własnego transportu. 

Pani Dyrektor CUS przyjęte jest w ten sposób, że w budżecie CUS-u są zagwarantowane środki na 

dowóz uczniów na zawody sportowe. Wniosek w sprawie dowozu uczniów składa nauczyciel danej 

szkoły, jeżeli dyrektor danej szkoły potwierdza taką potrzebę, to my nie dyskutujemy i dowozimy 

dzieci na zawody. Mamy w postępowaniu wyłonioną  firmę, która dowozi uczniów.  

Pani Karolina Chaberek  stwierdziła, że dzieci i młodzież mają pierwszeństwo z  korzystania z hali 

sportowej w soboty i niedziele na zawady sportowe. Była koszykówka, badminton, halowa piłka 

nożna praktycznie cały luty i koniec stycznia. Informowałam nauczycieli, aby z wyprzedzeniem 

zgłaszali potrzeby. 

Po dyskusji Pan Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie pod obrady sesji sprawozdania z działalności Centrum Usług Samorządowych 

w Piątnicy za 2025 rok.  

Radna  Karolina Chaberek stwierdziła, że  wyłącza się z udziału w głosowaniu. 

Po czym nastąpiło głosowanie. Zbiorcze wyniki głosowania.  Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 4. Głosy „za”  - 4 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Sieniawski Paweł, 

Piasecki Artur, Urbanowski Adam.   Głosy „przeciw” i  „wstrzymujące się”  - brak. 

Komisja wyraziła pozytywną opinię o sprawozdaniu. 

 

Ad. 5. 1) 

       Projekt uchwały ustalenia wynagrodzenia Wójtowi Gminy Piątnica w załączeniu do oryginału 

protokołu. 

Pan Zastępca Wójta  stwierdził, że projekt uchwały przewiduje podwyższenie wynagrodzenie 

miesięcznego dla p. Wójta Gminy Piątnica od dnia 1stycznia 2026 r. i  przedstawia poszczególne 

składniki  wynagrodzenia. Dalej pokrótce przedstawił  uzasadnienie do projektu uchwały. Na koniec 

stwierdził, że były rozporządzenia podwyższające wynagrodzenie. W związku z tym,  że zadania w 

gminie są realizowane w sposób mam nadzieję i państwa zadawalający, więc prośba jest o podjęcie 

uchwały. 

W dyskusji głos zabrali: 

Pan radny Adam Urbanowski to będzie maksymalna kwota. 

Pan Zastępca Wójta tak,  to byłaby maksymalna kwota podwyżki ok. 1900 zł brutto. 

Pani radna Karolina Chaberek a jak podwyżki dla pracowników? 
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Pan Zastępca Wójta  liczymy, że będą o czym mówił p. Wójt. Widziałem przygotowane listy. 

Pani radna Karolina Chaberek i p. radny Adam Urbanowski stwierdzili, ze wstrzymują się od głosu. 

Pani radna Urszula Domitrz ja się wstrzymam nie ze względu na podwyżki dla pracowników, ale 

zbitek czasowy po ostatnich podwyżkach. Jesienią wróci podwyżka za śmieci. 

Pan Zastępca Wójta  to co tutaj szacowaliśmy to i tak ostrożnie, i jeżeli już to dołożymy do śmieci, 

to  raczej z budżetu gminy. 

Pani radna Urszula Domitrz ja to wszystko wiem, ale wiem co słyszałam od mieszkańców gdy 

przyjmowałam podatek. Ciężko będzie, ale do sesji zastanowię się nad głosowaniem. 

Pan Zastępca Wójta  ja także słyszę uwagi od mieszkańców, ale wiecie państwo, że od 5 lat nie były 

podnoszone opłaty za śmieci. 

Pani radna Domitrz my to wszystko wiemy, tłumaczymy mieszkańcom, wiemy że gospodarka 

odpadami musi się samofinansować.  

Pan Zastępca Wójta nadal opłaty za śmieci w naszej gminie są niższe niż w sąsiednich gminach. 

Pan radny Paweł Sieniawski  dla mnie temat jest prosty, ja bym się skłaniał do podwyższenia 

wynagrodzenia wójtowi. 

Pan Przewodniczący Komisji  zawsze wśród mieszkańców są różne poglądy na temat podyższenia 

wynagrodzenia są zarówno tego zwolennicy jak i przeciwnicy. 

Po dyskusji  p. Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie wniosek  o pozytywne 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójtowi Gminy Piątnica. 

Zbiorcze wyniki głosowania.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 2 

radnych: Sieniawski Paweł, Piasecki Artur.   Głosy „przeciw” - brak. Głosy  „wstrzymujące się”  - 3 

radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Urbanowski Adam. 

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji.  

 

Ad. 5. 2) 

       Projekt uchwały w sprawie projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Łomżyńskiemu w załączeniu do oryginału protokołu. 

Pan Zastępca Wójta poinformował, że projekt uchwały dotyczy udzielenia z budżetu Gminy Piątnica 

w 2026 roku pomocy finansowej w formie dotacji celowej Powiatowi Łomżyńskiemu w kwocie 

17 685,77 zł. Powyższa kwota przeznaczona jest na pokrycie kosztów wkładu własnego Powiatu 

w 2026 r. do projektu realizowanego przez Związek Powiatowo – Gminny ,,Łomżyńskie Forum 

Samorządowe” pn. „Samorządy wspierają poprawę sprawności wykorzystywania energii z OZE – 

budujemy magazyny energii elektrycznej i magazyny ciepła”. Gmina Piątnica  nie należy 

do powyższego forum i radni chyba w poprzedniej kadencji  zadecydowali, że nie przystępujemy. 

Niemniej jednak członkiem tego forum jest powiat. Mieszkańcy z naszego terenu i powiatu 

łomżyńskiego też są uprawnieni do występowania o dofinansowanie. W związku z tym, że po stronie 

forum będzie opracowanie dokumentacji i między innymi pokrycie kosztu niekwalifikowalnego 

za inspektorów nadzoru i obsługę tych wniosków w tym forum, to była prośba, aby uczestniczyć w 

tych kosztach. 

W dyskusji głos zabrali: 

Radna Karolina Chaberek czy wiemy, ilu mieszkańców jest zainteresowanych przystąpieniem 

do tego? 

Pan Zastępca Wójta  bardzo dużo mieszkańców już skorzystało z tego projektu  w drugim naborze 

i będzie nadal korzystać. 

Pani Skarbnik Gminy stwierdziła, że na ten cel są zabezpieczone środki finansowe. 

Po dyskusji Pan  Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie wniosek  o pozytywne 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie  udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Łomżyńskiemu. Zbiorcze wyniki głosowania.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 

5. Głosy „za”  - 5 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Sieniawski Paweł, Piasecki Artur, 

Urbanowski Adam.   Głosy „przeciw” i  „wstrzymujące się”  - brak. 
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Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały.  

 

Ad. 5. 3) 

       Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 

wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 – 2036 w załączeniu 

do oryginału protokołu. 

Pani Skarbnik Gminy poinformowała, że wprowadzono do Wieloletniej Prognozy Finansowej 

następujące zmiany:  

1) dostosowano plan dochodów i wydatków do stanu na dzień podjęcia zmian w budżecie; 

2) dostosowano wynik budżetu, plan przychodów oraz źródła finansowania deficytu do uchwały 

budżetowej, to jest zwiększono deficyt do kwoty 2 580 126,99 zł, zwiększono plan przychodów 

do kwoty 3 908 539,97 zł, zwiększono nadwyżkę budżetową z lat ubiegłych do kwoty 675 062,80 zł 

oraz wolne środki do kwoty 633 504,17 zł i wskazano je jako źródło pokrycia deficytu.   

Radni nie zabierali głosu w dyskusji. 

Następnie p. Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie wniosek  o pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 

wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 – 2036. Zbiorcze wyniki 

głosowania.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych: Chaberek 

Karolina, Domitrz Urszula, Sieniawski Paweł, Piasecki Artur, Urbanowski Adam.   Głosy „przeciw” 

i  „wstrzymujące się”  - brak. 

Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały pod obrady sesji. 

 

Ad. 5. 4) 

       Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy w załączeniu do oryginału protokołu. 

Pan Przewodniczący Komisji zwrócił się z prośbą do p. Skarbnik  o przedstawienie projektu uchwały. 

Pani Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany w budżecie gminy na 2025 rok określone w uzasadnienie 

do projektu uchwały Załącznik Nr 6 „Objaśnienia zmian w budżecie Gminy”: 

- w dziale 600 Transport i łączność  

W związku z planowanym udzieleniem pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu zwiększono 

plan wydatków majątkowych o kwotę 34 000 zł z przeznaczeniem na opracowanie dokumentacji do 

zadania pn. „Przebudowa przepustu pod koroną drogi w ciągu drogi powiatowej nr 1900B w obrębie 

m. Czarnocin”,  

- w dziale 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa  

Na wniosek OSP Piątnica zwiększono plan wydatków majątkowych o kwotę 15 000 zł 

z przeznaczeniem na udzielenie dotacji celowej na zakup sprężarki powietrza do nabijania butli 

aparatów ochrony dróg oddechowych, 

- w dziale 801 Oświata i wychowanie  

W związku z otrzymanym od firmy ubezpieczeniowej odszkodowania za uszkodzone drzwi 

ewakuacyjne zwiększono plan dochodów o kwotę 7 923,87 zł i zwiększono o to kwotę plan wydatków 

z przeznaczeniem na poszerzenie drzwi ewakuacyjnych w Gminnej Hali Sportowej w Piątnicy.  

Na wniosek sołectwa Kisielnica w związku ze zmianą przeznaczenia środków funduszu sołeckiego 

dokonano zmniejszenia planu wydatków w rozdziale 80101 § 4210 o kwotę 2 000 zł i przeniesiono 

tę kwotę do działu 926, 

- w dziale 852 Pomoc społeczna  

W związku z niewykorzystanymi w 2025 r. środkami na dofinansowanie zadania w ramach 

Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w planie finansowym OPS zwiększono plan wydatków 

bieżących o kwotę 39 640 zł na realizację projektu pn. „Program teleopieki domowej – program 

wsparcia polityki senioralnej oraz osób z niepełnosprawnościami”, 

- w dziale 855 Rodzina  
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Na podstawie decyzji Wojewody Podlaskiego z dnia 6 marca 2026 r. zwiększa się plan dochodów i 

wydatków na realizację zadań bieżących z zakresu administracji rządowej o kwotę 25 zł w rozdziale 

85503 z przeznaczeniem na realizację zadań związanych z przyznawaniem Karty Dużej Rodziny.  

W związku z niewykorzystanymi w 2025 r. środkami na dofinansowanie zadania w ramach Funduszy 

Europejskich dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 w planie finansowym Żłobka zwiększono plan 

wydatków bieżących o kwotę 250 800 zł na realizację projektu pn. „Opieka nad dziećmi do lat 3 – 

program Aktywny Maluch”, 

- w dziale 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska  

W związku z planowanym udzieleniem pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu zwiększono 

plan wydatków bieżących o kwotę 17 685,77 zł z przeznaczeniem na pokrycie kosztów wkładu 

własnego Powiatu w 2026 r. do projektu realizowanego przez Związek Powiatowo – Gminny 

,,Łomżyńskie Forum Samorządowe” pn. „Samorządy wspierają poprawę sprawności 

wykorzystywania energii z OZE - budujemy magazyny energii elektrycznej i magazyny ciepła”. 

Dodatkowo zmniejszono plan wydatków bieżących o kwotę 34 000 zł, 

- w dziale 921 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego  

Na wniosek sołectwa Kisielnica w związku ze zmianą przeznaczenia środków funduszu sołeckiego 

dokonano zmniejszenia planu wydatków w rozdziale 92109 § 4210 o kwotę 3 145,69 zł i przeniesiono 

tę kwotę do działu 926. Po przeprowadzonej procedurze przetargowej i otwarciu złożonych ofert 

zwiększa się o kwotę 44 000 zł plan wydatków majątkowych na zadania inwestycyjne pn. „Budowa 

świetlicy wiejskiej na działce geodezyjnej nr 51/1 Kobylin”, 

- w dziale 926 Kultura fizyczna  

Na wniosek sołectwa Kisielnica w związku ze zmianą przeznaczenia środków funduszu sołeckiego 

dokonano zwiększenia planu wydatków w rozdziale 92695 § 4210 o kwotę 5 145,69 zł 

z przeznaczeniem na doposażenie altany. 

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali: 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał, co się stało iż zostały uszkodzone drzwi ewakuacyjne? 

Pani Dyrektor CUS  stwierdziła, że chodzi o drzwi ewakuacyjne boczne, które uszkodziła firma 

zewnętrzna, która wynajmowała halę na tańce. Przy gromadzeniu elementów na to wydarzenie, jeden 

z nich osunął się na drzwi i doszło do uszkodzenia, które spowodowało, że trzeba będzie dokonać ich 

wymiany i zostaną one przy okazji poszerzone o 30 cm, oczywiście koszty pokryte będą 

z ubezpieczenia.   

Po dyskusji p. Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie wniosek  o pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. Zbiorcze wyniki głosowania.  Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych: Domitrz Urszula, Sieniawski Paweł, 

Piasecki Artur, Urbanowski Adam.   Głosy „przeciw” i  „wstrzymujące się”  - brak. 

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji.  

 

Ad. 5. 5) 

       Projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, 

na których zamieszkują mieszkańcy w załączeniu do oryginału protokołu. 

Pan Zastępca  Wójta  stwierdził, że celem niniejszej uchwały jest sprostowanie powyższego błędu 

poprzez wprowadzenie prawidłowej wysokości opłaty, tj. 64 zł, zgodnej z przyjętą metodologią oraz 

obowiązującymi regulacjami prawnymi wysokości nie niższej niż dwukrotna wysokość i nie wyższej 

niż czterokrotna wysokość stawki ustalonej przez radę gminy. Poinformował również, że w bieżącym 

roku pracownicy Urzędu Gminy wzmogą kontrole w przedmiocie segregacji nieczystości, gdyż 

gmina ponosi duże opłaty na branie w związku z niewłaściwą segregacją śmieci. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Następnie p. Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie wniosek  o pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty 
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za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, 

na których zamieszkują mieszkańcy. Zbiorcze wyniki głosowania.  Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Sieniawski Paweł, 

Piasecki Artur, Urbanowski Adam.   Głosy „przeciw” i  „wstrzymujące się” - brak. 

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji.  

 

Ad. 6.  

       W punkcie wolne wnioski  radni głosu nie  zabierali. 

 

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Pan Przewodniczący Komisji podziękował wszystkim 

za udział i zamknął posiedzenie Komisji. 

 

 

Protokołowała                                                                                        Przewodniczący Komisji 

 

Bożena Duda                                                                                                  Artur Piasecki 

 


